

# આણંદ શહેરના એમ. જે. ટ્રેડર્સમાં ભીષણ આગ : લાખો રૂપિયાનો માલ ખાખ



આણંદ શહેરના ગોપી રોડ પરની એમ. જે. ટ્રેડર્સના ભીષણ આગમાં આગમની હોનારત સર્જાઈ હતી. તસવીરમાં ઓફિસ, લોકટોળા તથા આગ બુઝાવી રહેલા કર્મીઓ નજરે પડે છે. (તસવીર : સલીમ-મમતા સ્ટુડિયો, વિધાનગર)

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૨ આણંદ શહેરના ગોપી સિનેમા રોડ પર આવેલ એમ. જે. ટ્રેડર્સમાં સમી સાંજે આગ લાગતા લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. શોર્ટ સર્કિટથી લાગેલી આગને આણંદ ફાયરબ્રિગેડના જવાનોએ ભારે જહેમત બાદ કાબુ કરી લેતાં રાહત થવા પામી

**શોર્ટ સર્કિટથી લાગેલી આગ ઓલવવા બે ફાયર ફાયટરો કામે લાગ્યા પણ એક તરફ પેસેજ નાનો હોવાની અરાજકતા સર્જાઈ હતી.**  
આ અંગે સ્થળ પરથી જાણવા મળ્યા મુજબ આણંદ શહેરના હાર્દસમા ગોપી સિનેમા રોડ પર આવેલ એમ. જે. ટ્રેડર્સમાં આઠ વાગ્યાની

આજુબાજુ શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હતી જેની જાણ આણંદ શહેરના ફાયરબ્રિગેડને કરાતા કમલેશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, મધુ દિવાન, ધીરૂ ચાવડા સહિતની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી આગને કાબૂમાં લેવા પ્રયત્નો હાથ ધર્યા હતા. ફાયરબ્રિગેડે આગ મોટી હોવાનું તથા લોકટોળાની શો મીલ હોય બે ફાયર ફાયટરો કામે લગાડ્યા હતા. જો કે એક જ કાર્યાલયના પાછળના ભાગે જઈ શક્યો હતો. બીજા બમ્બો બહારની સાર્દઠથી કામે લગાડવો પડ્યો હતો. ઘટનાની જાણ વાયુવેગે વિસ્તારમાં ફેલાતાં લોકોના ટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. અને અરાજકતા સર્જાઈ હતી. ફાયરબ્રિગેડે આગ કાબૂમાં લેતાં

**સમી સાંજે બનેલી ઘટનાની જાણ વાયુવેગે પ્રસરતા લોકટોળા ઉમટ્યા, ફાયરબ્રિગેડે આગ કાબૂ કરતા રાહત**  
કેટલાક યુવાનોએ સામાન સલામત સ્થળે ખસેડવા કામે લાગી ગયા હતા. એમ. જે. ટ્રેડર્સની ઓફિસ પર જ લખુભાઈ જે. પટેલ પ્રોપાયટરનો પરિવાર રહેતો હતો. જો કે આગની જવાબાબો નીચેના ભાગે જ તથા વેલ ડેકોર

ઓફિસ સુધી સિમિત રહી હતી. કોઈ જાનહાની થઈ ન હતી. આગની ઘટનામાં કોમ્પ્યુટર, ફેવિકોલના કેન, પ્લાયવુડ સહિત હાર્દવેરનો લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ નાશ થવા પામ્યો હતો. આ અંગે પોલીસ મથકને જાણ થતાં પોલીસ પાટ્ર બંદોબસ્તમાં ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી.

## મનુષ્યએ એ જાણવાનું છે કે પોતે બ્રહ્મસ્વરૂપ પરમાત્માથી જુદો નથી : સ્વામી અબિલાનંદ સરસ્વતી



સરદાર પટેલ એન્જીયુકેશન ટ્રસ્ટ અને વિજ્ઞાન મંદિર ટ્રસ્ટ આણંદના ઉપક્રમે પાંચ દિવસ માટે યોજાયેલા મૃત્યુના રહસ્ય અંગેના વ્યાખ્યાનમાં ચોથા દિવસે પૂજ્ય સ્વામી અબિલાનંદ સરસ્વતી વ્યાખ્યાન આપી રહ્યા છે. આ પ્રસંગે આણંદ જિલ્લા ભાજપ પૂર્વ પ્રમુખ તથા આયોજકો પેકી શેલેષભાઈ પટેલ, મધુભાઈ દવે, દશરથસિંહ સોલંકી તથા પ્રવિણ ડાભી વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આણંદ, તા. ૧૨ સનત્સુજાતીય ગીતા આધારિત મૃત્યુનું રહસ્ય વિષયને શ્રવણમાં રાખી સરદાર પટેલ એન્જીયુકેશન ટ્રસ્ટ, આણંદ અને વિજ્ઞાન મંદિર ટ્રસ્ટ, આણંદના સંયુક્ત ઉપક્રમે શ્રાદ્ધપક્ષ દરમિયાન યોજાયેલ જ્ઞાનચક્રના આજે ચોથા દિવસે નવા પડકાર દેવિકા મેનેજિંગ તંત્રી દીપકભાઈ પટેલ (સાથી)ની ઉપસ્થિતિમાં સ્વામી અબિલાનંદએ અમૃતવાણી દ્વારા શ્રોતાઓને ભાવવિભોર કરી દીધા. સનત્સુજાતીય ગીતા આધારિત વિવિધ શ્લોકો દ્વારા સ્વામીજીએ કર્મો દ્વારા પરમતત્વની પ્રાપ્તિ તો નથી ? તો અનેકવિધ કર્મકાંડી કર્મો કરી શોકો પરમાત્માને પામવાના પ્રયત્નો કરે છે ? આ પ્રકારના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કર્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં દીપકભાઈ સાથી તેમજ સાધક મુકુંદભાઈ મિસ્ત્રીના વરદ હસ્તે સ્વામીજીનું પુષ્પમાળાથી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. આ જ્ઞાનપક્ષમાં સુસજ્જિત શ્રોતાઓએ શ્રવણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન સ્વામિની નિત્યચેતન્યાજી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

## પાળજ ગામમાં ૧૭ લાખના ખર્ચે અડતાલીસમો નવરાત્રિ મહોત્સવ રંગેચંગે ધામધૂમથી ઉજવાશે

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૨ પેટલાદ તાલુકાના પાળજ ગામમાં માર્ચ ભકતોની અસ્થા પુરનારા શ્રી વહાણવટી માતાજીની કૃપાથી અડતાલીસમો નવરાત્રી મહોત્સવ રૂપિયા ૧૭ લાખના ખર્ચે વહાણવટી ચોકમાં જાળ જ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવશે. જેની તડામાર તૈયારીઓ શ્રી વહાણવટી સંસ્થા મંડળના વ્યવસ્થાપક લલુભાઈ પટેલ, પાળજ ગામના તમામ યુવકો તથા આજેવાનો દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે.



પોતાના સુરીલા તથા કોકીલકંકી અવાજથી મોટી રાત સુધી રાસ જરબાની રમઝટ બોલાવશે. તથા પાળજ તથા આજુબાજુના ગામોના તમામ કોમના ખેલેલા

(જેમાં વિક્રમ ગોહિલ, શિલ્પા બારોટ તથા દિલ્લ અભિનેત્રી મમતા સોની ઉપસ્થિત રહેશે. તથા તા. ૩૦/૯/૨૦૧૭ના રોજ વહાણવટી ક્લાવુંદ (પિયુષ પટેલ) પાળજ ઉપસ્થિત રહી સંગીતના તાલે જરબાની રમઝટ બોલાવશે. વધુમાં નગીનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે પાળજના શ્રી વહાણવટી માતાજીમાં ગામના, પરદેશમાં રહેતા નાગરિકો તથા આજુબાજુના ગામોના માર્ચ ભકતો આટું વિશ્વાસ ધરાવે છે. મા વહાણવટી તેમના ધારેલા કામો તથા તેમની તમામ મનોકામના પૂર્ણ કરતા હોવાથી

## નોંધારૂ ટ્રાફિકનિયમન અને નગરજનોની સંવેદનહીનતા : ગોપાલ ચોકડીએ ટ્રાફિકજામમાં એમ્બ્યુલન્સ અટવાઈ

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૨ આણંદ શહેરમાં અસરકારક ટ્રાફિક નિયમનના અમલના અભાવે દરરોજ ટ્રાફિકજામની પરિસ્થિતિ સામાન્ય થઈ જઈ છે. પરંતુ આજે આણંદ વા.સી.ઓ.ની સંવેદનહીનતા ત્યારે બહાર આવી જાયે દર્દીને લઈને જતી એમ્બ્યુલન્સ પણ ગોપાલ ચોકડીએ સર્જાયેલા ટ્રાફિકજામમાં અડધો કલાક સુધી અટવાઈ ગઈ, છેવટે એમ્બ્યુલન્સ ચાલકને મહાપરાણો મેકેર રોડ ઉપરથી નીકળવાનો માર્ગ મળ્યો હતો.

બની ગઈ છે. ટી.આર.બી. જવાનોના ભરોસે ટ્રાફિક નિયમન છોડી દઈ પોલીસતંત્ર જવાબદારી પૂર્ણ કર્યાનો સંતોષ અનુભવે છે. પરંતુ વાહનચાલકો ટી.આર.બી. જવાનોને ગોંડતા નથી. શહેરમાં પીકઅપમાં તો મહિનાની કમાણી ઉભી કરે છે. તો બીજાબાજુ ગાડીઓવાળા પણ અડધા રસ્તા સુધી આડેધડ ગાડીઓ મૂકી જતાં રહેતાં અજમાયો પગદંડી સમાન બની જાય છે. જેના લીધે ટ્રાફિકજામની સ્થિતિ ઉદભવે છે. સુસંસ્કૃત અને શિક્ષિત જણાતાં આણંદ વા.સી.ઓ.એ સંવેદનહીનતાના દર્શન કરાવતાં અહોમ્યુલન્સને માર્ચ આપ્યો નહોતો. જેને લઈને દર્દીના પરિવારજનો પણ ચિંતાનુર થઈ ગયા હતા. જો કે, અડધા કલાકની મથામણ બાદ એમ્બ્યુલન્સ ચાલકને માર્ચ મળતાં દર્દીના પરિવારજનોએ હાથકારો અનુભવ્યો હતો. વહીવટીતંત્ર અને પોલીસતંત્ર આ ઘટનાની ઝંભીરતાને ધ્યાને લઈ ટ્રાફિક નિયમનનો અસરકારકતાથી અમલ કરાવે તે જરૂરી છે. અન્યથા કોઈક દર્દી ટ્રાફિક જામના પરિણામે જ દમ તોડી દે તેવી સંભાવના છે.

**ટીઆરબી જવાનોના ભરોસે છોડી દેવાયેલ ટ્રાફિક નિયમન, દરરોજ સર્જાતી ટ્રાફિક જામની સમસ્યા શિરદઈ સમાન, ગાડીઓવાળા અડધા રસ્તા સુધી આડેધડ પાર્કિંગ કરી દેતાં માર્ગો પગદંડી સમાન બની રહ્યા છે**

આજે સવારે પોણા અગિયારના સુમારે ગોપાલ ચોકડીએ રાબેતા મુજબ જ ચક્રાજામ સર્જાતાં આ ચક્રાજામમાં એમ્બ્યુલન્સ અટવાઈ ગઈ હતી. પરંતુ

## વૈષ્ણદેવીના દર્શન માટે બનાવેલ ૮૦ ફૂટ ઉંચાઈના ગબ્બર દર્શન તથા પ્રથમ લાઈટીંગ ડેકોરેશન અદભૂત આકર્ષણ જમાવશે

મોટી રાત સુધી ઢોલના ધબકારે અને રાસ જરબાના તાલે રાસ જરબાની મજા માણશે. પાળજમાં યોજનાર નવરાત્રી મહોત્સવનો કાર્યક્રમ આ મુજબ છે. જેમાં આગામી તા. ૨૧/૯/૨૦૧૭ના રોજ વહાણવટી મ્યુઝીકલ ગ્રુપ, પાળજ, તા. ૨૨/૯/૨૦૧૭ના રોજ જોડલ મ્યુઝીકલ ગ્રુપ પાળજ, તા. ૨૩/૯/૨૦૧૭ના રોજ અંસરી ક્લાવુંદ ગ્રુપ,

તા. ૨૬/૯/૨૦૧૭ના રોજ એસ. પી. મ્યુઝીકલ, અમદાવાદ, તા. ૨૭/૯/૨૦૧૭ના રોજ વેલવી મ્યુઝીકલ ગ્રુપ (સંજય બારોટ) અમદાવાદ, તા. ૨૮/૯/૨૦૧૭ના રોજ શ્રી લીમ્બચા ઓરબેસ્ટ્રા (શશી પારેખ), ગાંધીનગર, (જેમાં હિતુ કનોડિયા તથા મોના ચીલા કલાકારો ઉપસ્થિત રહેશે.) તા. ૨૯/૯/૨૦૧૭ના રોજ આર. કે. મ્યુઝીકલ ગ્રુપ, અમદાવાદ

દર વર્ષે ગામના તથા પરદેશમાં વસતા દાતાઓ તરફથી અવિરતપણે દાન મળ્યા કરે છે. પાળજમાં નવરાત્રી મહોત્સવ દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય કે ચોરીનો બનાવ બનતો નથી. એજ માતાજીનો સાક્ષાત પરચો છે. પાળજ ગામમાં શ્રી વહાણવટી માતાજીના અડતાલીસમા નવરાત્રિ મહોત્સવમાં માતાજીના સોનાના



**પ્રા.શાળા બ્રાન્ચ-૧ બોરસદનું ગૌરવ**  
બોરસદ, તા. ૧૨ બોરસદ શહેરની પ્રાથમિક શાળા બ્રાન્ચ-૧માં પાંચમા ધોરણમાં અભ્યાસ કરતાં કુતકુમાર વિજયભાઈ પટેલ સ્વચ્છતા પખવાડિયાની ઉજવણીમાં ધોરણ ૧ થી પની તાલુકા કક્ષાની ચિત્રસ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરી જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધામાં પસંદ થયેલ છે.

**હાર્દિક શુભકામનાઓ**

**અરૂણભાઈ ચૌહાણ**  
આપશ્રીની વલણ વિધાનગર શહેર ભાજપ બ્લોકીયંચ મોરચાના મંત્રી તથા કોષાધ્યક્ષ તરીકે વરણી થવા બદલ શ્રીનાથજી ગ્રુપ વલણ વિધાનગર આપને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવે છે. આપના કર્મની જીત થઈ છે. શુભેચ્છાઓ... આપની મહેનત રંગ લાવી છે. શુભેચ્છાઓ... આપશ્રી આપના જીવનમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરો એવી પ્રભુને પ્રાર્થના.

**શ્રીનાથજી ગ્રુપ**  
વલણ વિધાનગર

**હાર્દિક શુભકામનાઓ**

**કિનલબેન કૌશલભાઈ પટેલ**  
આપશ્રીની વલણ વિધાનગર શહેર ભાજપ મહિલા મોરચાના પ્રમુખાઈ વરણી થવા બદલ શ્રીનાથજી ગ્રુપ વલણ વિધાનગર આપને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવે છે. આપના કર્મની જીત થઈ છે. શુભેચ્છાઓ... આપની મહેનત રંગ લાવી છે. શુભેચ્છાઓ... આપશ્રી આપના જીવનમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરો એવી પ્રભુને પ્રાર્થના.

**શ્રીનાથજી ગ્રુપ**  
વલણ વિધાનગર